



**Московский
городской суд**

ул. Богородский вал, 8, Москва, 107076
тел: (495) 963-55-52
факс: (495) 963-93-59
mgs@mos-gorsud.ru

ДН 12.13 № 1-122 КТ

на № _____ от _____

**Главному федеральному
инспектору по городу Москве**

А.Л. Парамонову

Уважаемый Андрей Леонидович!

На Ваше письмо № А50-8374 от 26 ноября 2013 года, направленное в Московский городской суд в связи с обращением М.Н. Фроловой о низком уровне оплаты труда работников судебного аппарата, сообщая следующее.

Проблема низкого уровня оплаты труда работников судебного аппарата действительно очень остро стоит перед судебной системой, особенно в городе Москве.

Председателем Московского городского суда неоднократно направлялись в соответствующие органы государственной власти мотивированные предложения по совершенствованию системы оплаты труда работников судебного аппарата, в том числе лично Президенту Российской Федерации В.В. Путину, однако означенная проблема по-прежнему остается открытой и предельно актуальной.

Так, 23 апреля 2013 года направлено обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину с изложением существующей проблемы в сфере оплаты труда работников судебного аппарата и конкретным предложением по внесению изменений в Указ Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 года № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих»,

предусматривающих повышение в городах федерального значения размеров должностных окладов сотрудников аппаратов федеральных судов общей юрисдикции.

Данное обращение с соответствующим поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина 06 мая 2013 года направлено министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову.

К сожалению, министр финансов Российской Федерации А.Г. Силуанов не поддержал предложенный нами проект изменений в Указ Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 года № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих», сославшись на то, что Минфином России подготовлены и направлены в Правительство Российской Федерации предложения по комплексному совершенствованию системы оплаты труда федеральных государственных гражданских служащих, с учетом единого подхода для всех категорий служащих, без вынесения особых решений в отношении гражданских служащих отдельных федеральных органов, в том числе судебной системы.

Таким образом, обращение Московского городского суда Президенту Российской Федерации В.В. Путину конкретных, практических результатов по проблеме низкого уровня оплаты труда работников судебного аппарата не дало, в связи с чем 12 августа 2013 года председателем Московского городского суда вновь направлено обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину с предложением способа разрешения сложившейся ситуации.

Обращение от 12 августа 2013 года с поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина рассмотреть и найти решение также направлено министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову.

Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2013 года № 781 с 1 октября 2013 года размеры месячных окладов федеральных

государственных гражданских служащих повышены в 1,055 раза, то есть лишь на 5,5 %, что является явно недостаточным.

Вынуждены констатировать что, несмотря на принятие мер, направленных на повышение уровня денежного содержания работников аппаратов судов, данная проблема остается нерешенной.

Вместе с тем, работа по обеспечению деятельности судей требует от сотрудников аппарата суда особой ответственности, добросовестности, исключительно профессионального и равнодушного отношения к своим служебным обязанностям, неукоснительного соблюдения требований закона и иных нормативных актов. Подобные высокие требования к сотрудникам аппарата судов без всяких сомнений должны сопровождаться соответствующим материальным обеспечением, особенно актуальным в условиях проживания на территории московского региона.

**Председатель Московского
городского суда**



О.А. Егорова